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Prénom :

/ 1) Ecris les groupes nominaux au singulier ou au pluriel : )
: !
I

| <t——— Les petites chévres blanches |
! I
1

! Une feuille verte — i
! I
I . I
! Une oreille courte — !
! I
I , I
: Le grand méchant loup — !
! I
1 . . 1
! — Des oreilles droites !
! 1
! I
\ e Des grands yeux )
// _____________________________________________________________________________ \\

2) Compléte les phrases avec vert ou vertes :

I 1
| |
| |
| |
: a) Une pomme et une poire .............. d) Un vélo et une auto .. :
| b) Un rideau et un fauteuils ................ e) Un fenétre et un vole‘r :
:\ c) Un veston et un pantalon ... f) Un maillot et des chausse’r’res ,:
O o o oeme e
! 3) Conjugue les verbes a la 3°™ personne du singulier, au présent de l'indicatif : !
| |
i a) entendre: ..o, d) étre: i
| |
i b) seretourner: ......oeen. e) savoir : i
| |
i C) VOIP b oo f) se presser : i
l\\ Il
Ay e Ao o K
| 4) A l'aide d'un dictionnaire, trouve deux mots de la méme famille que : !
|
| |
: - fedille: o €1 :
|
i = BPUIT e €8 e, |
|
l - ombre et !

5) A l'aide d'un dictionnaire, trouve un synonyme de :

|

I

| .

! - reluire :
: - déguster: ...,
\

N
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